



Nr. 2402/02.03.2022



În atenția candidaților pentru funcțiile vacante de director și director-adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Mehedinți, sesiunea ianuarie-aprilie 2022, aflați în data de 18 februarie 2022, în carantină sau izolare

Referitor: la organizarea, desfășurarea și evaluarea probei scrise a concursului pentru funcțiile vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Mehedinți, sesiunea ianuarie-aprilie 2022, pentru candidații aflați, în data de 18 februarie 2022, în carantină sau izolare

Proba scrisă a concursului pentru funcțiile vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Mehedinți, sesiunea ianuarie-aprilie 2022, pentru candidații ale căror dosare au fost publicate ca fiind valide, aflați în carantină sau izolare în data de 18 februarie 2022, se va desfășura, **în data de 4 martie 2022**, la **Casa Corpului Didactic Mehedinți**, strada Str. Radu Calomfirescu, Nr. 94, Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți, instituție nominalizată drept centru special, conform *Procedurii Operaționale privind organizarea, desfășurarea și evaluarea probei scrise în cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, aplicabilă în sesiunea ianuarie-aprilie 2022*, aprobată de ME cu nr. 25230/4.02.2022 și a calendarului de concurs aprobat prin OME nr. 3026/2022.

Accesul candidaților în sală se va realiza, pe baza cărții de identitate, **între orele 8.00 și 8.45.**

Materialele documentare, mijloacele electronice, telefoanele mobile sau alte mijloace de comunicare la distanță, gențile, poșetele etc. vor fi depuse de candidați în **sala de depozitare a obiectelor personale.**

Instructajul candidaților se va desfășura în intervalul orar 8.45-9.50.

Proba scrisă va începe la **ora 10.00** și va dura **120 de minute.**

Pentru completarea datelor proprii de identificare, precum și a marcării fiecărui răspuns considerat corect, pe foaia de concurs, candidații vor utiliza doar **pix de culoare albastră sau neagră care nu se șterge.**

La finalul rezolvării testului standardizat, **candidatul** va preda testul, foaia de concurs și ciornele responsabilului de sală, va semna în borderoul de predare-primire și va **rămâne în sală pentru** a participa la etapa de **evaluare** a lucrărilor scrise.

Președinte
Comisia de organizare și desfășurare concurs,
ISGA Prof. Cristian Florin HARCĂU

Întocmit,
Inspectori școlari,
Daniela SĂFTOIU și Medana VESELU